

TEMATSKO INOVACIJSKO VIJEĆE ZA SIGURNOST

JAVNI POZIV ZA DOSTAVU PROJEKTNIH IDEJA POSLOVNOG SEKTORA ZA AKTIVNOSTI ISTRAŽIVANJA, RAZVOJA I INOVACIJA U PODRUČJIMA DEFINIRANIM STRATEGIJOM PAMETNE SPECIJALIZACIJE RH

UVOD

Temeljem obveza proizašlih iz *Strateškog projekta za podršku uspostavi Inovacijske mreže za industriju i tematskih inovacijskih platformi*, Tematsko inovacijsko vijeće za sigurnost objavljuje poziv za iskaz interesa za dostavu projektnih ideja poslovnog sektora u tematskom prioritetnom području Sigurnost koje je definirano Strategijom pametne specijalizacije Republike Hrvatske za razdoblje od 2016. do 2020. godine (S3).

U sklopu ovog poziva, projektne ideje poslovnog sektora prikupljaju se s ciljem pripreme zalihe projektnih ideja poslovnog sektora u području istraživanja, razvoja i inovacija (IRI) u skladu sa Strategijom. Na taj se način, pristupom odozdo prema gore, osigurava učinkovit proces poduzetničkog otkrivanja i pruža podrška provedbi i apsorpciji sredstava iz Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014. – 2020. u području istraživanja, razvoja i inovacija (Prioritetna os 1. Jačanje gospodarstva primjenom istraživanja i inovacija, Specifični cilj 1.b.1. Novi proizvodi i usluge kao rezultat djelatnosti istraživanja, razvoja i inovacija).

PREDMET I SVRHA POZIVA

Ovim se pozivom prikupljaju isključivo projektne ideje. Prikupljene ideje poslužit će za usmjeravanje nadolazećeg natječaja za financiranje projekata koje će raspisivati Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta u području IRI.

Dostavljene projektne ideje trebaju se odnositi na razvoj novih proizvoda i usluga, tehnologija i poslovnih procesa kroz povećanje privatnih ulaganja u istraživanje, razvoj i inovacije (vlastite aktivnosti istraživanja i razvoja, ugovorno ili kolaborativno istraživanje) te jačanje kapaciteta poslovnog sektora za istraživanje, razvoj i inovacije kroz poboljšanje suradnje sa znanstveno-istraživačkim institucijama.

TKO SE I KAKO MOŽE PRIJAVITI?

Projektne ideje podnose poduzetnici. Navedene projektne ideje moraju biti u jednoj ili više sljedećih kategorija istraživanja i razvoja: industrijsko istraživanje, eksperimentalni razvoj, studija izvedivosti. Projekti proizašli iz projektnih ideja moraju se moći realizirati u roku od najviše 36 mjeseci od početka eventualne realizacije, na području Republike Hrvatske.

Ideje se prijavljuju u skladu s tematskim i podtematskim prioritetnim područjima Strategije pametne specijalizacije, odabirom relevantnih indikativnih tema. Stoga se ideje prijavljuju u jednoj od relevantnih indikativnih tema tematskog prioritetnog područja Sigurnost.

Prihvatljivi podnositelji i partneri su mikro, mali, srednji i veliki poduzetnici. Institucije iz znanstveno-istraživačke zajednice mogu se prijaviti kao partneri poslovne zajednice. Podnositelji svoje prijedloge podnose na propisanom obrascu na hrvatskom jeziku i latiničnom pismu.

Ovim pozivom se ne prikupljaju ideje:

- koje nisu identificirane u okviru S3 područja odnosno jedne od indikativnih IRI tema;
- koje za cilj nemaju razvoj novih proizvoda i usluga;
- za temeljna istraživanja;
- kojima podnositelji nisu poduzeća;
- na nepotpunom ili izmijenjenom prijavnim obrascu.

KRITERIJI VALIDACIJE

Proces validacije projektnih ideja provodi Validacijski odbor Tematskog inovacijskog vijeća za sigurnost. Tematsko inovacijsko vijeće za sigurnost, temeljem prijedloga Validacijskog odbora, predložit će donošenje odluke o davanju ocjene relevantnosti za odabrane projektne ideje Inovacijskom vijeću za industriju Republike Hrvatske.

Osnovni kriteriji prihvatljivosti temeljem kojih će se validirati relevantnost projektnih ideja su:

- relevantnost projektne ideje za prioritarno tematsko područje S3 Sigurnost i indikativne teme;
- kvaliteta projektne ideje.

Predlagateljima projektnih ideja koje dobiju ocjenu relevantnosti, Hrvatska gospodarska komora će u sklopu Strateškog projekta, a kao partner na Projektu, ako to predlagatelj bude želio, pružiti stručnu i tehničku pomoć u pripremi projektne dokumentacije za eventualnu buduću prijavu projekta, proizašlog iz projektne ideje, na javne pozive koje će objaviti Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta u okviru provedbe II. faze specifičnog cilja 1b1, a sukladno datumima iz godišnjeg plana objave Poziva koje se objavljuje na stranicama www.strukturnifondovi.hr.

OBJAVA POZIVA I NAČIN PRIJAVE

Javni poziv otvoren je od 15. do 25. ožujka 2019. godine.

Projektne ideje se prijavljuju na Prijavnom obrascu.

Prijava se provodi slanjem potpisanog i ovjerenog obrasca na obje e-mail adrese:

tivtajnistvo@hgk.hr i TIV_Sigurnost@mingo.hr.

Operativnu podršku procesu prikupljanja projektnih ideja pruža Tehničko tajništvo za tematska inovacijska vijeća ustrojeno pri Hrvatskoj gospodarskoj komori (broj telefona 01/207-8001, e-mail adresa tivtajnistvo@hgk.hr).

TAJNOST

Svaka dostavljena projektna ideja smatra se poslovnom tajnom i neće se koristiti u druge svrhe izvan Poziva. Članovi Validacijskog odbora i članovi Tehničkog tajništva potpisali su Izjavu o obavezi čuvanja poslovne tajne.